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チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない 無回答 ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか 86% 12% 0% 0% 2%

・運動のスペースがもうすこし広いといい
なと思う
・縄跳びをしているときに友だちとの縄
がもつれていたので、その時はさすがに
きびしいと思いました

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 88% 7% 0% 5% 0%

・最近、知らない先生が何人か増えてい
たので名前がわからない。入ったら紹介
してほしい
・じっくりとこどもに関わってくださり、子
どもは自分の思いを素直に表現してい
たと思います。子どものいい面も悪い面
もすべてを受け止めて下さっていたこと
が親として本当にありがたかったです

3

生活空間は本人にわかりやすい構造化され
た空間になっているか。また、事業所の設
備等は、スロープや手すりの設置などバリ
アフリー化の配慮が適切になされているか

77% 19% 0% 5% 0%

4
生活空間は清潔で心地よく過ごせる環境に
なっているか。また子ども達の活動に合わ
せた空間になっているか

95% 2% 0% 2% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

91% 7% 0% 2% 0% 支援計画があることで分かりやすく、子
どもの成長や課題がとらえやすかった

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援」「家族支援」「地域支援」
で示す支援内容から子どもの支援に必要な
項目が適切に選択され、そのうえで、具体
的な支援内容が設定されているか

86% 2% 0% 12% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか 93% 5% 0% 2% 0%

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れているか 95% 2% 0% 2% 0%

色々な活動を段階を踏んで取り入れてく
れることで子どもの抵抗なく楽しんでい
た

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や活動する機会があるか 58% 19% 7% 16% 0%

・現在のところないが、声をかけてもらっ
ている
・保育所や幼稚園に訪問に行ってくれ
て、園の様子がよくわかり安心した

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか 93% 2% 2% 2% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援内
容と、これに基づき作成された「児童発達支
援計画」を示しながら、支援内容の説明が
なされたか

86% 7% 0% 7% 0%

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ントトレーニング等）が行われているか 67% 9% 2% 19% 2%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

93% 5% 2% 0% 0%

きっと一人では今のように子どもと
向き合うことができていなかったと
思う。親としての悩みや思いを共感
してくれた
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14
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか 93% 2% 2% 0% 2%

自分とは違った新たな子どもの
見方、良い所を教えてもらえた

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

51% 14% 5% 26% 5%

16

子どもや保護者からの相談や申し入れにつ
いて、対応の体制が整備されているととも
に、子どもや保護者に周知・説明し、相談や
申し入れがあった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

88% 9% 2% 0% 0%
月に1回、話する機会を設けてくれ、
今まで以上に相談ができ、日ごろの
子育ての悩みや不安も軽減できた

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか 81% 9% 0% 0% 9%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

49% 16% 5% 21% 9%

19 個人情報の取り扱いに十分注意しているか 77% 14% 0% 0% 9%

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定し
た訓練が実施されているか

72% 9% 0% 7% 12%
避難訓練では絵やおはなし等、分
かりやすく子どもに伝えてくれて不
安がることなく取り組めていた

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 86% 0% 0% 2% 12%

22 子どもは通所を楽しみにしているか 88% 2% 0% 0% 9%
3年間通って、いつも優しく温かく関
わってもらい、親子共にありがたく
思う

23 事業所の支援に満足しているか 84% 7% 0% 0% 9%
子どもの思いや今の状況に合わせ
て支援してくれ、良いところをたくさ
ん見つけてもらえた
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